
Опис

ЕМОЛІУМ® Крем-гель для душу створений спеціально для щоденних потреб
чутливої, сухої, схильної до алергії або подразненої шкіри дорослих та дітей з 1-
го місяця життя.

Ефективно очищає шкіру тіла та обличчя, не порушуючи природний рН.

Бетаїн, алантоїн, олія каріте, олія з насіння макадамії, олія з виноградних
кісточок.
Бетаїн та алантоїн підтримують регенерацію епідермісу, заспокоюють
подразнення та запобігають їх утворенню. Заспокоюють і приносять швидке
полегшення.
Підтримують мікробіом шкіри.
Біоміметичні олії: олія макадамії, олія каріте ідеально відповідають фізіології
шкіри, підвищуючи тим самим ефективність догляду. Вони зволожують у
двох напрямках, створюючи плівку, що захищає від подразнень, та
відновлюють захисний бар’єр.

Властивості

Гіпоалергенна формула містить всього 20 компонентів
Дерматологічно та офтальмологічно протестовано
Ефективно очищає шкіру тіла та обличчя, не порушуючи природний рН.
Запобігає відчуттю стягнутості шкіри і миттєво зменшує відчуття свербіння
Помітно розгладжує та зменшує жорсткість шкіри
Вже після 1-го застосування шкіра стає зволоженою і м’якою на дотик
Бетаїн та алантоїн зменшують відчуття сухості, знімають подразнення та
запобігають їх виникненню
Заспокоює і приносить миттєве полегшення

Рекомендації щодо застосування

Очищуючий засіб для шкіри тіла та обличчя; для щоденних потреб чутливої,
сухої, схильної до алергії або подразненої шкіри дорослих та дітей з 1-го місяця
життя.

Спосіб застосування

Перед застосуванням збовтати. Нанесіть невелику кількість засобу на долоні і
акуратно нанесіть гель на зволожене тіло. Ретельно змийте водою. Тіло слід



висушити рушником, уникаючи витирання та сильного втирання.

Склад

Вода, лаурил глюкозид, гліцерин, децил глюкозид, ПЕГ-7 гліцерил кокоат,
кокамідопропіл бетаїн, олія з виноградних кісточок, цетеариловий спирт, олія
каріте, олія з насіння макадамії, натрію хлорид, ніацинамід, бетаїн, алантоїн,
сахарози кокоат, дециловий спирт, глюкоза, ксантанова камедь, лимонна
кислота, бензоат натрію.


